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1. Vypogitej objem hranolu, ktery mé:

2) podstavu tvar rovnoramenného lichobéZniku se zékladnami 6 m a 50 dm,
vySkou 3 ma rameny 4 m. VySka hranolu je 1,5 m.

b)—podstavu tvaru Giverce o sirand 7-cm. VySka hranolu je 0,8 dm.

<) podstavu tvaru kosodiverce o strand 12 mm a vySce 9 mm. Vyska
franolu je 0,2 cm.

d) podstavu tvaru rovnobézniku o stranach a =9 dm, b
Va =5 dm. Vyska hranolu je 20-dm-

Smavyice

2. Vypotitej.
a) Ozdobna svitka ma tvar hranolu s podstavou tvaru rovnoramenného

lichobzniku (zakladny 7 cm a 4 cm, vySka 6 cm) a je vysoka 12 cm.
Uréi objem svicky.
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b) Podpémy sloup tvaru pravidelného &tyfbokého hranolu s délkou
podstavné hrany 2,6 m a vyskou 2 m je vyroben ze zuly. Jaka je
hmotnost tohoto sloupu, je-li hustota Zuly 2 900 kg/m*?

) Kolik m* zeminy je tfeba odstranit pfi hioubeni jamy s rovnobéznikovou
podstavou o hloubce 90 cm? Podstavou je obdélnik s rozméry 1 m
a80cm.

d) Vaza mé tvar pravidelného trojbokého hranolu. Obsah podstavy vazy
je 40 cm?, vyska 50 cm. Kolik vody je ve véze, pokud ji napinime do %
vysky?

€) Deset betonovych podpémych sloupd tvaru pravidelného Sestibokého
hranolu mé vysku 2 m. Pravidelny Sestiihelnik tvofici podstavu je
slozen z 6 stejnych trojahelnikii o obsahu 200 cm?. Mizeme tyto sloupy
nalo3it na auto s nosnosti 5 tun? Hustota betonu je 2 000 kg/m®.




